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Parce qu’il obtient « la moins mauvaise opinion », avec 38%
des  sondés  dans  ce  sondage  qui  n’est  que  trucages  et
manipulations.

Il faut avant tout expliquer ou plutôt déminer le chemin que
nous proposent les manipulateurs en chef. En effet, selon LCI
et BFM, ce serait Loiseau et Hamon « les têtes de listes
préférées des Français ! »

Un vrai thon d’avril ! 
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Le sondage ( cliquer ci-dessous pour agrandir ) et l’article
le commentant, c’est ici :

https://www.lci.fr/politique/sondage-exclusif-lci-25-des-franc
ais-ont-une-bonne-opinion-de-nathalie-loiseau-2119110.html

Mais LCI se garde bien de mettre en avant ce qui apparaît
pourtant en gros dans son article  :

Le plus lèche-cul et le plus mensonger, c’est, néanmoins BFM,
qui ose écrire que ces têtes de con seraient les têtes de
listes favorites, fallait le faire :
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Sondage manipulé et manipulateur, dont les résultats sont à
leur tour manipulés par les valets de Macron, j’ai nommé Cnews
et BFM.

On notera déjà que les auteurs du sondage n’ont pas vraiment
une réputation de neutralité et d’objectivité :

On remarquera l’ambiguïté du sondage. Que signifie « avoir une
très bonne opinion », « avoir une plutôt bonne opinion » ?

Si j’ai une bonne opinion d’Eric Zemmour, est-ce que cela
signifie que c’est ma personnalité favorite ? Je peux avoir
une très bonne opinion de 10 personnalités que l’on me demande
de comparer, cela ne dit pas laquelle est ma favorite…

Si j’ai une bonne opinion de Marine Le Pen ou de Nicolas
Dupont-Aignan,  est-ce  que  cela  signifie  que  ce  sont  mes
politiques préférés et que je vais voter pour eux ? Pour les
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deux ?

Quel rapport entre « avoir une bonne opinion d’un politique »
et en tirer comme conclusion que cela signifierait que ces
politiques seraient  les favoris des Français ? Aucun.

Et, pour couronner le tout, les jocrisses mélangent les carpes
et les lapins en ajoutant les réponses « plutôt une bonne
opinion » et celles « une très bonne opinion », alors qu’il y
a  une  différence  sensible.  D’ailleurs  le  récapitulatif,  à
droite du détail, en noir et en jaune, bonne et mauvaise
opinion montre la manip.

Si l’on avait voulu être un tout petit peu objectifs, le grand
titre aurait dû être que Loiseau et Bardella sont les têtes de
listes « favorites » (sic!)  des Français, à égalité pour les
« très bonnes opinions « … suivis de Hamon et DNA.

Mais tout plutôt que ça pour les medias qui ont organisé le
sondage et ceux qui l’ont commenté !
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Le vrai grand titre aurait dû, au contraire, porter sur la
performance  de  Jordan  Bardella,  si  jeune,  si  inconnu,  et
pourtant si bien placé… car c’est celui qui obtient la moins
mauvaise opinion, avec 38%…  (voir ci-dessus, le récapitulatif
en rouge )

Quant au pauvre Hamon, si les Français avaient vraiment une
bonne opinion de lui, il n’aurait pas été éreinté comme il l’a
été aux dernières présidentielles.D’ailleurs il se prend un
total de 55% de mauvaise opinion, derrière NDA avec 60%

Bref, ce sondage et les conclusions tirées dans leurs titres
par LCI et BFM, une fake news, un vrai poisson thon d’avril.

Dans le corps des articles, ils ont d’ailleurs du mal à cacher
que les candidats du système sont en train de s’écraser…

Au  fait,  pourquoi  n’ont-ils  pas  commenté  les  résultats
catastrophique de la tête de listes des Insoumis, la gourdasse
Manon Aubry, celle qui défend les djihadistes ?

http://resistancerepublicaine.com/2019/03/09/tete-de-liste-des
-insoumis-manon-aubry-defend-les-djihadistes-et-milite-pour-
le-droit-des-femmes/
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